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No décimo terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte três, o Colegiado

reuniu-se de forma virtual, sob a presidência da Profa. Fernanda Simone Lopes de

Paiva, com a presença participação dos seguintes professores/as membros do

Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação Física, Kezia Rodrigues Nunes,

Luis Francisco Espíndola Camargo, Mariana Zuaneti Martins, Rosely Maria da Silva

Pires e Zenólia Christina Campos Figueiredo, com a seguinte pauta: 1.

Encaminhamento para homologação de Ata da 3ª reunião ordinária de 2023 - A ata

foi aprovada e homologada pelos/as representantes. 2. Homologação de Ad

referendum - 2.1 Aprovação de relatório: Projeto de Ensino “GAMIFICAUFES:

modelo de projeto de ensino com utilização de jogos sérios e tecnologia digital para

avaliação do processo de ensino-aprendizagem” sob coordenação da professora

Márcia Regina Holanda da Cunha, realizado no ano de 2023. 2.2 Aprovação da

submissão do Projeto de Ensino “GAMIFICAUFES: Modelo de projeto de ensino

com utilização de jogos sérios e tecnologia digital para avaliação do processo de

ensino-aprendizagem em saúde”, sob coordenação da professora Márcia Regina

Holanda da Cunha, em apoio à disciplina de “Corpo, Movimento e Conhecimentos

Biológicos”, de março a dezembro de 2024. 2.3 Aprovação da submissão do Projeto

de Ensino “Inovação e engajamento na formação em Educação Física: tematizando

o Cheerleading como prática corporal gímnica mobilizadora e integrativa” sob

coordenação da professora Fernanda Simone Lopes de Paiva. 2.4 Aprovação da

submissão do Projeto de Ensino “A experiência com as Práticas Corporais de

Aventura como estratégia de engajamento e elaboração do TCC” sob coordenação

da professora Ana Carolina Capellini Rigoni, em apoio didático-pedagógico às

disciplinas de TCC II e III da licenciatura, de março a dezembro de 2024. 2.5
Retificação da situação no histórico escolar do estudante Lucas de Sousa Brito,

Florisvaldo Ribeiro Pereira Júnior e Renã Pizetta Moschen. Todos os documentos

de Ad referendum, relacionados nos itens 2.1 ao 2.5, foram aprovados por

unanimidade pelos representantes 3. Estágio supervisionado não obrigatório - Foi



apresentado o Relato e Parecer, assinado pela Profa. Fernanda, sobre critérios

Estágio não obrigatório, com proposta para alteração dos atuais critérios da

Licenciatura em Educação Física do CEFD/Ufes, sendo hoje: a) estar no 3º período

ou acima; e, b) ter coeficiente de rendimento acima de 6,0, para os seguintes

requisitos: a) ter no mínimo 300h de carga horária de disciplinas do curso; e, b)
ter coeficiente de rendimento acima de 5,0, conforme critérios já utilizados pelo

curso de Bacharelado em Educação Física do CEFD/Ufes. O relato parecer foi

aprovado pelos representantes assim como a proposta para mudança, passando a

valer os novos critérios, a partir da presente data. Nada mais havendo a se tratar, a

reunião foi encerrada, e eu, Fernanda Simone Lopes de Paiva, lavrei a presente ata

que após lida e aprovada será assinada por mim e por quem de direito.
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